
 

 
  

Rozhodnutí Svazové disciplinární komise SFČR č. 07/2023 ze dne 27. 10. 2022 

Dne 27. 10. 2022 rozhodla Svazová disciplinární komise následovně: 

1) Martinovi Janečkovi (ID 95060685; UP Olomouc) uložila disciplinární trest zákazu závodní 

činnosti na dvě soutěžní utkání a disciplinární trest peněžité pokuty ve výši 500,- Kč za 

disciplinární přečin narušení řádného průběhu hry dle ustanovení § 49 odst. 1 Disciplinárního řádu 

SFČR, který spáchal v utkání čtvrtfinále Poháru SFČR SKUS Olomouc vs. Sparta Praha (P08-01) 

hraném dne 23. 10. 2022 tím, že se v souvislosti s uvedeným utkáním dopustil neukázněného 

chování vůči delegované osobě a měl být vyloučen  podle pravidla č. 12 Pravidel futsalu.  

Po dobu trvání trestu není Martin Janečka oprávněn vykonávat funkci trenéra ani jinou funkci, která 

by jej opravňovala ke vstupu na lavičku týmu UP Olomouc. Do soutěžního utkání se po dobu 

trvání trestu nesmí zapojit ani jako hráč. 

Martin Janečka a členský klub UP Olomouc jsou povinni společně a nerozdílně uhradit peněžitou 

pokutu do 10 dnů ode dne právní moci tohoto rozhodnutí na bankovní účet SFČR 

č. 1388007085/2700 (variabilní symbol: 95060685), a v této lhůtě vyrozumět Svazovou disciplinární 

komisi o zaplacení peněžité pokuty. 

2) Tomáši Kristlovi (ID 96010478; Jerigo Plzeň) uložila disciplinární trest zákazu závodní 

činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin narušení řádného průběhu hry dle 

ustanovení § 49 odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR, který spáchal v utkání 5. kola 2. Futsal ligy - 

západ FC Baník Chomutov vs. Jerigo Plzeň (02Z-0502) hraném dne 22. 10. 2022 tím, že jako hráč 

svým závažným jednáním narušil řádný průběh hry, když zabránil soupeřovu družstvu dosáhnout 

branky přestupkem proti pravidlům futsalu a byl za to při utkání vyloučen podle pravidla č. 12 

Pravidel futsalu.  

3) Danielu Kroutilovi (ID 01030718; Bohemians 1905) uložila disciplinární trest zákazu závodní 

činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin vyloučení pro druhé napomenutí dle 

ustanovení § 52 odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR, který spáchal v utkání 5. kola 2. futsal ligy – 

západ FC Boca Chotěboř vs. Bohemians 1905 (02Z0506) hraném dne 21. 10. 2022 tím, že byl jako 

hráč vyloučen proto, že byl v uvedeném utkání podruhé napomenut žlutou kartou. 

4) Jiřímu Peštovi (ID 98060306; Amor Kloboučky Vyškov) uložila disciplinární trest zákazu 

závodní činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin vyloučení pro druhé 
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napomenutí dle ustanovení § 52 odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR, který spáchal v utkání 3. kola 2. 

futsal ligy – východ Amor Kloboučky Vyškov vs. Žabinští Vlci Brno (02V0302 hraném dne 22. 10. 

2022 tím, že byl jako hráč vyloučen proto, že byl v uvedeném utkání podruhé napomenut žlutou 

kartou. 

5) Členskému klubu VŠSK Futsal Zlín (ID 7240052; dále jen „členský klub“) uložila 

disciplinární trest kontumace utkání č. P16-05 Flamengo Hradec Králové – VŠSK Futsal 

Zlín za disciplinární přečin nenastoupení družstva k utkání dle ustanovení § 65 odst. 2 

Disciplinárního řádu SFČR, který členský klub spáchal tím, že jeho družstvo nenastoupilo bez 

závažných důvodů k uvedenému soutěžnímu utkání.  

Poučení: 

- Dle ustanovení § 87 odst. 2 Disciplinárního řádu SFČR jsou výše uvedená rozhodnutí Svazové 

disciplinární komise SFČR doručena dnem následujícím po dni zveřejnění této písemnosti 

na Úřední desce internetového Portálu SFČR. 

- Dle ustanovení § 113 odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR má účastník řízení právo požádat o vydání 

odůvodnění rozhodnutí disciplinárního orgánu prvního stupně ve lhůtě tří dnů od doručení 

rozhodnutí disciplinárního orgánu, pokud současně s žádostí prokáže úhradu poplatku za 

odůvodnění rozhodnutí ve výši dle § 2 Přílohy č. 1 Disciplinárního řádu SFČR. 

- Dle ustanovení § 118 Disciplinárního řádu SFČR může účastník řízení do pěti dnů ode dne 

doručení rozhodnutí, které v souladu s § 113 odst. 1 nebo 2 Disciplinárního řádu SFČR obsahuje 

odůvodnění, podat odvolání u příslušného odvolacího orgánu, kterým je Odvolací komise SFČR. 

Lhůta je zachována také tehdy, je-li odvolání podáno u Svazové disciplinární komise, nebo je-li ve 

lhůtě podáno k poštovní přepravě. 

 

V Praze dne 27. 10. 2022 

 

………………………… 

Martin Kiac 

Předseda Svazové disciplinární komise 
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